от 18 января  2018 г.
СООБЩЕНИЕ
       Администрация поселка Касторное Курской области на основании распоряжения Администрации поселка Касторное Курской области  от 07 декабря 2017 года №107-р, предлагает организациям и гражданам заключить договоры на оказание услуг по сносу аварийного дома и вывозу оставшихся после сноса отходов на безвозмездной основе.
Аварийный дом, подлежащий сносу, находится в п.Касторное по следующему адресу: Курская область, поселок Касторное, ул.Буденного, д.57.
Ознакомиться с Порядком сноса многоквартирных домов, признанных аварийными и подлежащими сносу, утвержденным  постановлением Администрации поселка Касторное Курской области от 5 апреля 2017 года №70, условиями договора и подать заявления о заключении договора можно в Администрацию поселка Касторное Курской области по адресу: Курская область, п.Касторное, ул.Калинина, д.1, 2-й этаж,  в рабочие дни с 8-00 до 13-00 и с 14-00 до 17-00 часов.
При себе иметь:
для граждан: документ удостоверяющий личность, сведения об индивидуальном налоговом номере (свидетельство об ИНН);
для юридических лиц: документ, подтверждающий полномочия представителя, устав организации, платежные реквизиты организации.
Договоры будут заключаться в порядке очередности подачи заявлений.
Срок приема заявлений о заключении договора о сносе аварийного дома - 3 календарных дня со дня размещения настоящего сообщения на официальном сайте Администрации поселка Касторное Курской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Администрация поселка Касторное Курской области
