ОБЪЯВЛЕНИЕ

Уважаемые жители поселка Касторное, руководители всех форм собственности, предприниматели!

Администрация поселка Касторное информирует Вас о том, что Порядок распоряжения земельными участками регламентирован Земельным Кодексом  Российской Федерации. 

Самовольным занятием земельного участка являются действия собственника, которые направлены на расширение пределов своего участка путем необоснованного, самоуправного вынесения ограждения собственного участка за его законные границы и размещения различных строений, а также складирования чего-либо за пределами предоставленного участка. 

Согласно ст. 7.1. Кодекса об административных правонарушениях РФ самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок влечет наложение административного штрафа в случае, если определена кадастровая стоимость земельного участка, на граждан в размере от 1 до 1,5 процента кадастровой стоимости земельного участка, но не менее пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от 2 до 3 процентов кадастровой стоимости земельного участка, но не менее ста тысяч рублей, а в случае, если не определена кадастровая стоимость земельного участка, на граждан в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей.

В соответствии с п. 1 ст. 60 Земельного кодекса лицо, осуществившее самозахват земельного участка, обязано восстановить нарушенные им права.

Согласно ст. 76 Земельного Кодекса Российской Федерации все самовольно занятые участки земли должны быть возвращены их законным собственникам без компенсирования затрат, которые были совершены лицами, виноватыми в нарушении земельного законодательства, за период незаконного пользования данными земельными участками. Сюда относится снос возведенных зданий, сооружений, а также привидение в пригодное состояние земельных участков.

Домашние животные и птица должны содержаться в соответствии с Правилами содержания домашних животных на территории муниципального образования «Поселок Касторное» Курской области, утвержденными Решением Собрания депутатов №26 от 17.06.2008 года (с изменениями от 26.07.2011 г.) и Правилами благоустройства территории муниципального образования «поселок Касторное» Касторенского района Курской области, утвержденными постановлением администрации поселка Касторное Курской области от 22.08.2017 г. №169. В соответствии с Правилами содержать собак и кошек разрешается в отдельных домах, квартирах, занятых одной семьей, а в квартирах, занятых несколькими семьями (в коммунальных квартирах), лишь при согласии всех проживающих. Владельцы собак, имеющие в пользовании земельный участок, могут содержать собак в свободном выгуле только на хорошо огороженной территории или на привязи. О наличии собак должна быть сделана предупреждающая надпись на входе на участок: «Осторожно, собака!». Согласно Правил, разведение и содержание домашних животных (коз, свиней, коров, кроликов  т.п.), птиц (кур, гусей, уток и т.п.) на личных подворьях, допускается при условии выполнения следующих требований:

- территория подворий должна быть огорожена и благоустроена;

- территория подворий должна иметь изолированную выгульную площадку для содержания домашних животных и птицы.

Бесконтрольный выпас и бродяжничество домашних животных и птиц в черте муниципального образования, нахождение животных на территориях общего пользования запрещен.

Помимо этого, запрещается выпускать водоплавающую птицу на пруд общественного пользования.

В соответствии со статьей 11.2.1. Правил благоустройства территории муниципального образования «поселок Касторное» Касторенского района Курской области, утвержденных постановлением администрации поселка Касторное Курской области от 22.08.2017 г. №169 (далее – Правила), физические, юридические лица, индивидуальные предприниматели, являющиеся собственниками зданий (помещений в них), сооружений, включая временные сооружения, а также владеющие земельными участками на праве собственности, ином вещном праве, праве аренды, ином законном праве, обязаны осуществлять уборку прилегающей территории, самостоятельно или посредством привлечения специализированных организаций за счет собственных средств в соответствии с действующим законодательством.


Граница прилегающих территорий определяется:

1) объекты коммунального назначения (насосные, газораспределительные станции, электрические подстанции, котельные и т.д.) - на площади в радиусе 15 метров; 

2) гаражи, хозяйственные постройки в зоне жилой застройки населенных пунктов - на площади в радиусе до 10 метров; 

3) линии электропередач 0,4 кВт - вокруг опор в радиусе 2 метра; 

4) высоковольтные линии электропередач - вдоль их прохождения по 3 метра в каждую сторону от проекции крайнего провода; 

5) другие предприятия, лица, содержащие социальные, административные, промышленные, рекреационные, торговые и прочие здания, строения и сооружения, независимо от их формы собственности и ведомственной принадлежности, в том числе нестационарные объекты торговли: палатки, павильоны, киоски, лотки и прочее – на площади  15 метров по периметру; 

6) школы, дошкольные учреждения, иные учебные заведения, учреждения культуры и здравоохранения, а также владельцы (пользователи) индивидуальных жилых домов: в длину – в пределах границ их участков, в ширину – до обочины. В случае обособленного расположения объекта уборке подлежит 10 метров прилегающей территории с каждой стороны; 

7)  обочины автомобильных дорог федерального, регионального и местного   значения – в пределах границ полосы отвода.

На территории индивидуальной жилой застройки запрещается:

- сжигать листву, любые виды отходов и мусор на территориях домовладений и на прилегающих к ним территориях;

- складировать любые материалы: тару, дрова, крупногабаритные отходы, строительные материалы и т.п. за территорией домовладения;

- мыть транспортные средства за территорией домовладения;

- захламлять прилегающую территорию любыми отходами.

Согласно статьи 28 Закона Курской области №1-ЗКО от 04.01.2003 года «Об административных правонарушениях в Курской области» нарушение правил благоустройства территорий населенных пунктов, а также несоблюдение правил по обеспечению чистоты и порядка в населенных пунктах, установленных соответствующими органами местного самоуправления, влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей.

Администрация поселка Касторное ставит в известность жителей поселка, руководителей предприятий и организаций, а также предпринимателей о том, что проводятся рейды на предмет выявления нарушений земельного законодательства, нарушений в сфере обеспечения чистоты и порядка на территории поселка Касторное и нарушений в сфере содержания домашних животных. На нарушителей составляются протоколы об административных правонарушениях и передаются для рассмотрения в административную комиссию Касторенского района.

