	     В связи с наступлением Новогодних и Рождественских праздников,  в целях предупреждения пожаров и чрезвычайных ситуаций, обеспечения  антитеррористической защищенности населения поселка Касторное, а также для оперативного контроля эксплуатации объектов ЖКХ  на территории муниципального образования «поселок Касторное» Касторенского района Курской области, во исполнение  распоряжения  Администрации Касторенского района от 09.12.2020 года №578-р «Об обеспечении пожарной безопасности в период подготовки и проведения Новогодних и Рождественских праздников», распоряжения Администрации поселка Касторное Курской области от 18.12.2020 года №87-р «Об обеспечении пожарной безопасности в период подготовки и проведения Новогодних и Рождественских праздников на территории муниципального образования «поселок Касторное» Касторенского района Курской области, ЗАПРЕЩЕНО:   
-применения внутри помещений огненных эффектов, в том числе с применением «холодного огня», при планировании данных мероприятий на открытых площадках обеспечить разработку мероприятий по предупреждению пожаров.
-использование пиротехнических средств в местах массового пребывания людей без выполнения соответствующих требований пожарной безопасности.
	Организаторам фейерверков при проведении специальных огневых эффектов на открытых площадках, выполнить мероприятия согласно приказу МЧС РФ от 18.06.2003 года №313, которые осуществляются по согласованию с органами государственного пожарного надзора, отделом ГО и ЧС Администрации Касторенского  района.

